

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'का' वर्गीको पत्रिका



साझापुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakanews.com

रानी वनले थाल्यो वन व्यवस्थापन

हेटौंडा, ३ माघ/रानी सामुदायिक वन उपमोका समूहले मंगलवारदेखि वन व्यवस्थापन शुरु गरेको छ । हेटौंडा-६, चौपडाभा रहेको समूहको चालु आ.व. ०७९/०८० को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार वन व्यवस्थापन गर्ने कार्य शुरु गरिएको हो । सबै विभिन्न वन कार्यालय, हेटौंडाका प्रमुख रामचन्द्र श्रेष्ठ र फरेष्टर युद्धकुमार धिमिसेले वन व्यवस्थापन गर्ने विधिको बारेमा जानकारी गराउँदै उक्त कार्यको शुरुवात गरेका छन् । वन व्यवस्थापन गर्नुको सौन्दर्यतामा नुसि हने, काठको लागि उपयुक्त रूख तयार हुने, उपभोक्ताहरूको दाउराको माग पूरा गर्न सकिने भएकाले वन समूहले प्रत्येक वर्ष वन व्यवस्थापन गर्दै आएको वन व्यवस्थापन उपसमितिका संयोजक एवम् समूहका उपाध्यक्ष केदार घिमिसेले बताए । यस वर्ष करिब १५ हेक्टर क्षेत्रफलमा वन व्यवस्थापन गरि ३ वन धरधुरीलाई दाउरा वितरण गर्ने लक्ष्य समूहको रहेको छ । वन व्यवस्थापन कार्यमा समूहका अध्यक्ष विष्णुप्रसाद न्यौपाने, सदस्य सुप्रसन्न दलाल, अनिता मुद्गाथोकी, कार्यालय सचिव भीमसेन पौडेल, बन्धेहराल हरिचन्द्र सापकोटा लगायतको सहभागिता रहेको छ ।

मुख्यमन्त्रीले पाए असाधारण विश्वासको मत

साझापुरा संवाददाता

हेटौंडा, ३ माघ/बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री शालिकराम ज्ञानेन्द्रले विश्वासको मत पाएका छन् ।

मंगलबार प्रदेशसभामा मुख्यमन्त्री शालिकराम ज्ञानेन्द्रले विश्वासको मत मागेका थिए । ११० सदस्यीय बागमती प्रदेशसभामा १०२ सदस्यले मुख्यमन्त्री ज्ञानेन्द्रलाई विश्वासको मत दिएका हुन् । यो असाधारण बहुमत हो । सरकार बोजाउन २६ मत भए पाउनुको बावजूद प्रदेशका मुख्यमन्त्रीले संसदमा विश्वासको मत पाएका भएपनि ज्ञानेन्द्रले जसो असाधारण मत पाएका थिए ।



मुख्यमन्त्री शालिकराम ज्ञानेन्द्रले विश्वासको मत लिएका छन् ।

आधा दर्जन सांसदले फरक मत राखेका थिए । मंगलबार प्रदेशसभा सचिवालयस्थित संसदीय दलको कार्यालयमा बसेको बैठकले सांसदहरूको फरक मत रेटिरहेको भन्ने जानकारी दियो । फलिको कार्यलयमा हुने वन प्रदेशसभा सचिवालयमा ३ जना सांसदले मत दिएका थिए ।

सांसदहरू छिरीकडादेव, रामा, सुरजचन्द्र शर्माले मत दिएका थिए । ११० जना सांसद रहेको प्रदेशसभामा मुख्यमन्त्री ज्ञानेन्द्रले १०२ सांसदको विश्वासको मत पाए ।

संसदमा विश्वासको मत माग्दै बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री ज्ञानेन्द्रले राजनीति स्थायित्व अर्थको सबैभन्दा ठूलो चुनौती भएको बताएका छन् । प्रदेशसभाको बैठकमा आफूलाई विश्वासको मत माग्ने क्रममा उनले यस्तो दाबी गरेका हुन् । 'राजनीतिक स्थायित्व अर्थको मुख्य चुनौती हो । विकास र सुशासनका लागि यसको आवश्यकता छ', उनले भने ।

बागमतीलाई समृद्धि र सुशासन पूर्णरूपमा ल्याउनुको प्रदेश भनेर चिन्तारी दिन पनि आफूलाई विश्वासको मत दिन उनले दलहरूलाई आग्रह गरे । मुख्यमन्त्री ज्ञानेन्द्रले विश्वासको मत लिएपछि प्रदेशसभाको कार्यसभामा मुख्यमन्त्रीले विश्वासको मत लिएका थिए ।

अगाडि बढाएको छ । यसमा सबै एकै ठाउँमा हुनुपर्नेछ । नेपाल मजदुर किसान पार्टी बहिष्कार प्रदेशसभामा प्रतिनिधित्व गर्ने ६ वटा राजनीतिक दल एकै ठाउँमा उभिएका छन् । हामी मूल रूपमा प्रदेशमा स्थायित्व, सुरासन र विकासको निर्माण गर्न चाहन्छौं । मुख्यमन्त्री ज्ञानेन्द्रले बागमती प्रदेश सरकारले जसो चाहानुसार पूर्ण रूपमा प्रदेशमा स्थायित्व, सुरासन र विकासको निर्माण गर्न बताए ।

अब मुख्यमन्त्रीले भन्नुपर्नेछ किनभने तयारी गर्ने भएको छ । १५ मन्त्रमण्डल रहेको बागमती प्रदेश सरकारलाई मुख्यमन्त्री ज्ञानेन्द्रले समर्थित ३ सदस्यीय मन्त्रिमण्डल छनौट गरेका छन् । त्यसमा पनि एक मन्त्री विभागीय छन् ।

प्रदेश सरकार जसरी छुट्टै जसरी चलाइनेछ त्यसै गरी प्रदेश सरकारले पनि आफूलाई विश्वासको मत दिएपछि प्रदेशसभाको कार्यसभामा मुख्यमन्त्रीले विश्वासको मत लिएका थिए ।

प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित

साझापुरा संवाददाता

हेटौंडा, ३ माघ/बागमती प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको छ ।

मंगलबार प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको हो । प्रदेशसभाका सभामुख भुवन कुमार पाण्डेले संसदमा प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको घोषणा गरेका थिए ।

प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको हो । प्रदेशसभाका सभामुख भुवन कुमार पाण्डेले संसदमा प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको घोषणा गरेका थिए ।



प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको छ ।

प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको हो । प्रदेशसभाका सभामुख भुवन कुमार पाण्डेले संसदमा प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको घोषणा गरेका थिए ।

मंगलबार प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको हो । प्रदेशसभाका सभामुख भुवन कुमार पाण्डेले संसदमा प्रदेशसभाको बैठक अनिश्चितकालको लागि स्थगित भएको घोषणा गरेका थिए ।

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

- कार वास मित्र/बाहिर
- वाइरिड मर्मत
- A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेलिड
- ठायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेरने काम मेसिनबाट
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौंडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं. : ०५७-५९०३३३

उपसभामुख चापागाड्डा शपथ ग्रहण

साझापुरा संवाददाता

हेटौंडा, ३ माघ/बागमती प्रदेशसभाको उपसभामुख चापागाड्डा शपथ ग्रहण गरेका छन् ।

मंगलबार प्रदेशसभाको उपसभामुख चापागाड्डा शपथ ग्रहण गरेका छन् ।

उपसभामुख चापागाड्डा शपथ ग्रहण गरेका छन् ।

व्यापारिक मार्ट बिज्रीमा

हेटौंडा उपमहानगरपालिका-४ पारिजातपथ स्थित व्यापारिक मार्ट विशेष कारण वश विक्रीमा रहेकोले खरिद गर्न इच्छुक महानुभावहरूले निम्न सम्पर्क नम्बरमा सम्पर्क गर्नु अनुरोध गरिन्छ ।
सम्पर्क नम्बर: ९८४५०२७०६४/९८४५०६८०३८

राष्ट्रिय औद्योगिक व्यापार महोत्सव २०७८

गुणवत्ता माघ १९ वैशख २३ गतेसम्म -स्थान: सिडिएन चौक, हेटौंडा-१० -विहान १०:०० बजेदेखि साँझ ७:०० बजेसम्म

महोत्सवको लागि: ०५७-५२०३१०, ५२३३१०, ५२५५०७११०

सहभागी बनें! सफल पारौं!!

सम्पर्क नम्बर: ०५७-५९०३३३

थाहा गोल्डकपको फाइनलमा माउन्टेन एफसी र पारिजात भिड्ने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ३ माघ / जिल्लाको उत्तरी क्षेत्रस्थित थाहा नगरपालिकामा जारी चौथो थाहा गोल्डकपको फाइनलमा माउन्टेन एफसी र पारिजात स्पोर्ट्स क्लब भिड्ने भएको छ।

इन्द्रायणी खेल मैदानमा भएको गोल्डकपको सेमिफाइनलमा पारिजात स्पोर्ट्स क्लबले थाहा नगरपालिकाको एफसीलाई २-०



पारिजात स्पोर्ट्स क्लबले थाहा नगरपालिकाको एफसीलाई २-० गोलको अन्तरले पराजित गरेको छ। फाइनल खेल ५ माघ, पारिजात स्पोर्ट्स क्लबले थाहा नगरपालिकाको एफसीलाई २-० गोलको अन्तरले पराजित गरेको छ।

विजिले नगर २ ल्याबलित टुफी, नेडन तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका छन् भने उपविजेताले नगर १ ल्याबलित नेडन र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्ने छन्। खेलबाट विराम सन्धि थाहा नगर पारिजात स्पोर्ट्स क्लबले थाहा नगरपालिकाको एफसीलाई २-० गोलको अन्तरले पराजित गरेको छ। फाइनल खेल ५ माघ, पारिजात स्पोर्ट्स क्लबले थाहा नगरपालिकाको एफसीलाई २-० गोलको अन्तरले पराजित गरेको छ।

कमल थापा छोडेपछि सिंहको छलाडः पहिलो पटकमै ऊर्जा राज्यमन्त्री

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, ३ माघ / मकवानपुरमा राप्रपाका दुई सारथी कमल थापा र दिपक सिंह दुई धुमा लागेको छ।

राप्रपाको महाधिवेशन पछि थापा र सिंह प्रष्ट हुने गरी फरक-फरक राजनीतिक बाटोमा हिंडे। त्यसपछि थापाका लागि मकवानपुरमा सिंह सभ्यता नजिकका राजनीतिक मित्र थिए। कुनेवेला राप्रपाका एउटा रथको दुई पाखा रहेका थापा र सिंहको सहयोगा दुई तिर बाँडिएपछि भने सिंह निरन्तर राजनीतिक उल्लेखी बन्न थाले। थापाको थापा भने तत्काललाई धर्मराएको छ। उनी हाल न संसद छन् न संसदा प्रतिनिधित्व भएको पार्टीको अध्यक्षमा छ। उनी अध्यक्ष रहेको राप्रपा नेपालले १ हजार मत मात्रै कटायो।

कमल थापाको साथमा रहेका दुई पटक संसद र दुई पटक

स्थानीय तह निर्वाचन लडेका सिंह पराजित भए बन्नु पुगेका थिए। एउटा संयोग, जब थापासँगको सहयोगा छोडेर सिंह राप्रपा अध्यक्ष राजेन्द्र लिड्डेनको साथमा पुगे तब पहिलो पटक प्रतिनिधिसभामा सदस्यमा निर्वाचित भए। सिंहको जितले मकवानपुरमा राप्रपा २८ वर्षपछि फर्किएको थियो। पहिलो पटक संसदा पुगेका सिंह ऊर्जा राज्यमन्त्री पनि बने। राज्यमन्त्री सिंहको रोजाई नभए पनि उद्यमधनमा भागवण्डा मिलाउन उक्त राज्यमन्त्रीमा चित्त बुझाउन परेको राप्रपा नेताहरू बताउँछन्। उनी राज्यमन्त्री भएको उर्जा तथा जलस्रोत मन्त्रालय लिड्डेनकै नेतृत्वमा छ।

बहुरत स्थापनापछि राप्रपा मकवानपुरबाट मन्त्री हुनेमा थापापछि सिंह बने। समग्रमा सिंह जिल्लाबाट मन्त्री हुनेको सुधामा पाँच नम्बरमा परेका छन्। मकवानपुरबाट यसअघि मन्त्री हुनेमा कमल

थापा, एमालेका हिरण्यलाल श्रेष्ठ, कांग्रेसबाट महलक्ष्मी उपाध्याय डीना, इन्द्रबहादुर बानियाँ र नेकपा एकीकृत सयौंवादीका विरोध खतिवडा हुन्। जसमध्ये थापा र खतिवडा क्याबिनेट मन्त्री भए भने अन्य रज्यमन्त्री बनेका थिए। नेताहरूका अनुसार राप्रपा अध्यक्ष लिड्डेनलाई सिंहलाई कतै हालतमा मन्त्री बनाउनुपर्ने दबाव थियो। कमल थापालाई हराएका कारण पनि सिंहलाई मन्त्री बनाउनु पर्ने दबावमा लिड्डेन परेको एक राप्रपा नेताले बताए।

४ मंसिरमा भएको प्रतिनिधिसभा निर्वाचनमा मकवानपुर क्षेत्र नम्बर १ बाट पाँचौं पटकको प्रयासमा सिंह संसद बनेका हुन्। राप्रपाभित्र राजनीतिक सारथी सिंहलाई जिताउन अध्यक्ष लिड्डेन निर्वाचनका बेला मकवानपुर दुई पटक आएका थिए। प्रतिनिधिसभामा सिंहले कांग्रेसकी सहसहस्रमन्त्री

महालक्ष्मी उपाध्याय डीना र एमालेकी सूर्य चिहृनबाट लडेका राप्रपा नेपाल अध्यक्ष कमल थापाले प्रतिस्पर्धा गरेका थिए। सिंहले चुनाव जित्दा डीना दौंघो र थापा तेस्रो भएका थिए। सिंहले कांग्रेस सहसहस्रमन्त्री डीनालाई २ हजार ३ सय ८२ मतले हराएका हुन्। सिंहलाई २७ हजार ८ सय १६ मत ल्याउँदा डीनाले २४ हजार ५ सय ३४ मत पाएकी थिइन् भने थापाले २५ हजार ४ सय २० मत प्राप्त गरेका थिए।

प्रतिनिधिसभा निर्वाचन लड्नुअघि सिंहले हेटौंडाको मेयर पदका लागि पनि प्रतिस्पर्धा गरेका थिए। मेयरमा सिंहले २० हजार ५ सय ३१ मत ल्याए पनि चुनाव जित्न भने सकेनन्। मेयरमा सफलताबाट नेकपा (एकीकृत समाजवादी)की तत्कालीन जिल्ला उपाध्यक्ष तथा निर्वाचन उपमेयर भिनाकुमारी लामा विजयी बनेकी थिइन्।

बागमती प्रदेश सरकार
कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय
कृषि विकास निर्देशनालय
कृषि ज्ञान केन्द्र
भरतपुर, चितवन

कृषि ज्ञान केन्द्रको विभिन्न कार्यक्रममा सहभागी हुन प्रस्ताव आह्वानको सूचना!

सूचना नं.: ११-२०७९/८०
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१०/०४

कृषि ज्ञान केन्द्र, चितवनको आ.व. २०७९/८० को स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार साभेदारीमा तपशिलको कार्यक्रम संचालन गरिने हुँदा चितवन र मकवानपुर जिल्लाका सूचनामा उल्लेख भए बमोजिमका आवेकहरूले सूचना प्रकाशित भएको ३०औं दिन (मिति २०७९/११/०४)सम्ममा कार्यालय समय भित्र आईपुग्ने गरिदिहाइ बमोजिमका कागजात सहित सम्बन्धित कार्यविधि बमोजिम निवेदन दर्ता गराउनुहुन आह्वान गरिन्छ। साथै रित नपुगेका वा म्याद नाशी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू छुट्टीका लागि समावेश हुन नसक्ने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ। इमेल akochiwan@gmail.comमाफर्मलत समेत प्रस्ताव पेश गर्न सकिनेछ। मकवानपुर जिल्लाका प्रस्तावकारहरूको हकमा कृषि विकास निर्देशनालय, हेटौंडामा रहेको कृषि ज्ञान केन्द्र चितवनको सम्पर्क कार्यालयमा (सम्पर्क व्यक्ति सूचन तिवारी: ९८४७४७२२२२)समेत प्रस्ताव पेश गर्न सकिनेछ।

क्र. सं.	कार्यक्रमको नाम	एकाई	तथ्य	कार्यक्रमको कूल बजेट (रु. लाखमा)	आफोभार संस्था (बाधेक)	संयोजक
१	चितवन र मकवानपुर जिल्लामा सयपनी क्षेत्री कार्यक्रम	पटक	१	५	कृषि फर्म, कृषक समूह, कृषि सहकारी	
२	सहकारीको सम्बन्धमा मह संकलन केन्द्रमा संकलन भएको महको परीमाणाको आधारमा प्रति के.जी. रु. ५० का दरले प्रोत्साहन कार्यक्रम	पटक	२	१०	कृषि फर्म, कृषक समूह, कृषि सहकारी	
३	कृषि विकासका लागि विट पुजीकोष परिचालन कार्यक्रम	पटक	३	१५०	कृषि फर्म, कृषि कम्पनी, कृषि उपभोगी, कृषक समूह, कृषि सहकारी	बीउं पुजी परिचालन कार्यविधि, २०७९ बमोजिम संचालन हुने
४	न्यूनसम्पत्तिका कृषकहरूको कृषि विकास कार्यक्रम	पटक	१	१५०	कृषक समूह, कृषि सहकारी	पुनः सूचना न्यूनतम सम्पत्ति न्यून कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७९ बमोजिम संचालन हुने

सावधानताका साथ
१. रु.१० को हलाक टिकट टाँस गरेको निवेदन,
२. कृषक समूह/कृषि सहकारीको दर्ता प्रमाणपत्र, नविकरण, पछिल्लो समयको कर चुक्ता, प्याण दर्ता प्रमाण पत्र, संस्थाको योजना माग सम्बन्धमा गरिएको निर्णयको प्रतिलिपी
३. सम्बन्धित नगरपालिका/गाउँपालिकाको कृषि शाखाको कार्यक्रम संचालनमा दोहोरो सहयोग नभएको वा नहुने र कार्यक्रम दिन उपयुक्त हुने व्यहोरा लेखिएको सिफारिस पत्र
४. प्रस्ताव अनुसारको लागत अनुमान/व्यवसायिक योजना
५. सम्बन्धित संस्थाले भिन्नेवारी तोकेको प्रतिनिधि/सदस्यको नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी तथा जर्जियारी पत्र
६. आवेदकको आफ्नै स्वामित्व वा फलफूलको हकमा कर्मिमा १५ वर्ष रारकारी र साधानवालीको हकमा कर्मिमा ५ वर्षको लागि जमिन भाडामा लिएको प्रमाण।
नोट: कार्यक्रम सम्बन्धि थप जानकारीको लागि यस केन्द्रको फोन नं. ०५६-४९३११५ वा ९८२४०९२२२५ मा सम्पर्क गर्न सकिनेछ।

रेष्टुरेन्ट बिजनीमा
हेटौंडाको मेनरोडमा चालु अवस्थामा रहेको रेष्टुरेन्ट विशेष कारणले विक्री गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक व्यक्तिले सम्पर्क गर्नुहोला।
सम्पर्क नं.: ९८४५२९०३९१, ९८४५०८५३९१

थापाथली प्रसुति गृहका वरिष्ठ स्त्री तथा प्रसुति रोग विशेषज्ञ डा.प्रशान्त शर्मा
अब प्रत्येक दिन
विहान ८ बजे देखि बेलुकी ५ बजेसम्म OPD सेवा
तथा **२४ सै घण्टा**
स्त्री तथा प्रसुति रोग सम्बन्धि Emergency सेवा

हेटौंडा सिटी हस्पिटलमा
तसर्थ महिलाहरूमा हुने विभिन्न समस्याहरू जस्तै :
- गर्भवती महिलाका सम्पूर्ण चेक जाँच तथा डेलिभरी सेवा
- सेतो पानी बग्ने समस्या
- महिलावारी गडबडी हुने
- पाटोभर तथा तल्लो पेटको समस्याहरू
- सतमाका विभिन्न समस्याहरू
- महिला प्रजनन प्रणाली तथा निसन्तानपन सम्बन्धि समस्या लगायत महिलाहरूमा हुने सम्पूर्ण समस्याहरूको चेक-जाँच, उपचार तथा परामर्शका लागि हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस् र स्वास्थ्य लाभ लिनु होला।
थप जानकारीको लागि
हेटौंडा सिटी हस्पिटल प्रा.लि.
हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१ फोन नं.: ०५४-५२०३१५
समग्र स्वास्थ्य परीक्षण (Whole Body Check Up) सेवा साथै हरेक दिन HD Quality को इण्डोस्कोपी (Endoscopy) सेवा प्रदान गरिन्छ। स्तरीय स्वास्थ्य सेवा प्रति समर्पित।

कर्मचारी आवश्यकता
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/१०/०४
उपरोक्त सम्बन्धमा यस श्री गाँसेकी निवासबाट तथा अग्र सहकारी लि.को संघालय सभिको मिति २०७९/०९/२५ गते बसेको बैठकको निर्णय तथा कर्मचारी छुट्टी उप समितिको मिति २०७९/०९/२५ गते बसेको बैठकको निर्णय अनुसार उपसमितिले विद्यमान अनुभवीको १ (एक) जना कर्मचारी अवराम विमुक्ति गर्नुपर्ने भएकोले उक्त कर्मचारीको दरखास्त आह्वान गरिएको भएता पनि यस सम्बन्धमा पूर्ण प्रकृतिको दरखास्त नभएको हुँदा मिति २०७९/१०/०३ गते बसेको कर्मचारी छुट्टी उप समितिको बैठकको निर्णय अनुसार ७ दिनको म्याद थप गरिएको हुँदा तपश्चिन्ता उल्लेख भए अनुसार क्षेत्र नम्बरी नागरिकको पुनः दरखास्त आह्वान गरिन्छ। साथै उक्तको समयको विज्ञापनमा आएको दरखास्तलाई यस पटक स्वतः समावेश गरिनेछ।
सूचना
१) विज्ञापन नं.: १/०७९/०८०
२) पद: सहायक
३) आवश्यक संख्या: १ (एक)
४) नियुक्तिको किसिम: करार
५) करार अवधि: १ वर्ष
६) आवश्यक न्यूनतम योग्यता: क्वलिटि टारिफ प्रणाली
७) विशेष योग्यता: कम्प्युटर तालिम प्राप्त
८) आवश्यक कागजात: नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी, व्यक्तित्वगत बायोडाटा, शैक्षिक योग्यता र चारैतिरक प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, स्व. इलस्ट्रिभिड निवेदन, कम्प्युटर तालिम लिएको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, इलस्ट्रिभिड विचको फोटो २ प्रति
९) उमेर: २१ वर्ष पूरा भई ४० वर्ष नाघेको
१०) परीक्षाको किसिम: लिखित, मौखिक र प्रयोगात्मक
११) दरखास्त आइपुग्न पर्ने मिति र समय: मिति २०७९/१०/०४ गतेदेखि मिति २०७९/१०/१० गते बिउँसे ३:०० बजेसम्म
१२) सम्पर्क मिति: २०७९/१०/१० गते ४:०० बजेसम्म
१३) परीक्षा शुल्क: ५००/-
१४) तलब तथा अन्य सुविधा: संस्थाको नियमानुसार
शेयर सदस्य, सदस्यको परिवार, दुर्भाग्यवश सवारी चलाक अनुमति पत्र आएको पुरवठा विशेष ग्राह्यता दिनेछ। रित नपुगी आएको दरखास्तलाई परीक्षामा संलग्न गराइने छैन।
(कर्मचारी छुट्टी सम्बन्धी सम्पूर्ण अधिकार छुट्टी समितिमा मिलित हुनेछ।)
गर्बेकी निवासबाट बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
हेटौंडा-६, हाँसिले
सम्पर्क नं.: ९८४५०२७१८८, ०५७-५३०१७०

हार्दिक समवेदना

जन्म: १९९७ जेठ १४ गते

स्वर्गारोहण: २०७९ पौष २२ गते

मिति २०७९ पौष २२ गते शुक्रबारका दिन स्व.गुणराज धिमिरे (यस कम्पनिका प्रशासकीय प्रमुख श्री तुलाराज धिमिरेज्यूका पूजनीय पिता)को असाध्यै निधन भएकोमा हामी अत्यन्त मर्माहत तथा स्तब्ध भएका छौं। उहाँको स्वर्गारोहणको आज १३ औं दिनको पुण्यतिथिमा दिवंगत आत्माको चिरशान्तिको कामना गर्दै भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौं। यस दुःख घडीमा शोकसन्तप्त परिवारजनमा हार्दिक समवेदना ब्यक्त गर्दछौं।

भ्याली पेलेट फिड प्रा.लि. एवम् भ्याली ग्रुप, परिवार

थप सुविधाका साथ हाम्रा सेवाहरू

विगत एक दशकभन्दा लामो समयदेखि निरन्तर विरामीहरूको सेवामा समर्पित यस अस्पतालमा विभिन्न विशेषज्ञ डाक्टरहरूको समुहद्वारा सबै किसिमको रोगहरूको उपचार गर्न सुरुभएका साथै दैनिक उपचार तथा भर्तीको जानकारी गराइन्छ।
कार्यरत विशेषज्ञ डाक्टरहरू:
- सुदामाई शर्मा: तसर्थ विशेषज्ञ डा.बसन्तमान श्रेष्ठ तथा डा.अमण शर्मा
- जनरल फिजिसियन तथा मुनीला रोग विशेषज्ञ डा. दिनेश्वरी श्रेष्ठ
- माक, कान, घाटी रोग विशेषज्ञ डा.अनूप सन्जैव र डा.इन्द्रमणि हुतांग
- जनरल सर्जन डा.साजिद अन्सारी तथा डा.सरोज प्रधान
- छाती रोग विशेषज्ञ तथा यौनरोग डा.प्रमोद चौधरी
- रेडियोलोजिस्ट डा.रहेन्द्र भुजान
- फ्लोरोस्कोपी डा.सुहास शर्मा
- कन्टरो विज्ञान डा.रजनीमा शाह
- फिजियोथेरेपिस्ट डा.रवि पुरेन्द्रद्वारा दैनिक उपचार तथा जाँच हुनेछ।
साथै हामी कडा OPD सेवा, विरामी भन्ना सेवा अत्याधुनिक मेडिकल उपकरण, ल्याभ सेवा र २४ घण्टा अत्याधुनिक मेडिकल रात, दिसा, पिस्नेको जाँच सेवा एएस-२ सेवा, भिटिओ एएस-२ मि.डि स्थान सेवा फार्मसी सेवाहरू उपलब्ध छ।
हेटौंडा मोडेल अस्पताल
हेटौंडा-१, स्वर्गद्वारी मन्दिरचोक, जम्बा टोल, हेटौंडा।
मो नं.: ९८४५३११५६ फोन नं.: ०५७-५२२७५६

कपडाहरूको धुलाई र डाई विलनको लागि सम्पर्कनुहोस्

कोट, पाइन्ट, सर्ट, तगना, साडी, ज्याकेट, बल्छ्याइकेट
सामान्य प्रयोगका कपडाहरूको आधुनिक प्रविधिबाट धुलाई तथा डाई विलनका लागि सबै सम्पर्कनुहोस्।
कपेट तथा शोफाको खोलहरू घरमै गएर धोइन्छ।
प्रो. अमिता चौधरी
मेरिना डाई विलनिङ्ग स्पेट
नजारविकास रोड, हेटौंडा-६, हनुमान (निर्माण व्यवसायी संघको अगाडि)
सम्पर्क नं.: ९८४५२६९९२